



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

## **В Кирово-Чепецке по амнистии прекращено уголовное дело по факту причинения тяжких телесных повреждений малолетней девочке**



*Следственным отделом по г.Кирово-Чепецк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области прекращено уголовное дело в отношении жительницы Кирово-Чепецкого района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).*

Днем 11 января текущего года в деревне Головизнинцы Кирово-Чепецкого района на территории одного из земельных участков, огороженного по периметру забором, находилась среднеазиатская овчарка, которая свободно передвигалась по территории. В один момент собака через калитку выбежала на улицу, где играли дети, и напала на малолетнюю девочку, причинив ей множественные травмы лица и головы, которые расцениваются как причинившие



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

тяжкий вред здоровью. В ходе расследования было установлено, что хозяйка собаки небрежно отнеслась к содержанию своего питомца, не обеспечила нахождение его на привязи, в результате чего произошел несчастный случай.

25 мая принято решение о прекращении данного уголовного дела на основании постановления Государственной Думы от 24 апреля 2015 года «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов» (часть 6 пункт 2).

26 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/930683>